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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

34ª Sessão Ordinária 

13 de novembro de 2017, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                                 PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       VICE-PRESIDENTE

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                                1ª SECRETÁRIA
CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                2º SECRETÁRIO
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - PMDB

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT
SILVIO DELFINO - PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da SEMEB;

- do Educandário Santo Antonio;
- do “O Jornal” (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios).

CONVITES

- da Mes Marketing;

- da SEMEB.

PROJETOS

- Projeto de Decreto Legislativo n. 30/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Padre Sérgio Bedin, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Vereadores Prof. Jorge Cardoso - PSD -, Juliano Cesar - PSD -, Sebastiana - Democratas - e Rogério Mazzonetto - PDT

- n. 770/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Avenida João Ferreira Pena, Distrito Industrial III, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 783/2017 - indicam ao Prefeito que, junto com o Conselho de Gestão do Fundo Municipal de Iluminação Pública, determine a troca da iluminação da Avenida José Paixão, Jardim das Acácias por lâmpadas de LED, para melhorar a luminosidade na sua extensão e, com isto, gerar a sensação de segurança em moradores e comerciantes do local;
- n. 784/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica das vias da zona sul, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

Vereadora Mariangela Mussolini - PMDB

- n. 772/2017 - indica ao Prefeito que estude a viabilidade de instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Lúcio Sarti, altura do número 796;
- n. 773/2017 - indica ao Prefeito que estude a recuperação asfáltica (tapa-buracos) no final da Alameda Anselmo Buzinaro, altura do n. 1120, Jardim Vale do Sol, bem como a colocação de luz no poste do local em questão.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 771/2017 - indica ao Prefeito que determine a vistoria nas palmeiras imperiais localizadas na Avenida Sérgio Sessa Stamato, imediações do lago, já que, diante de fortes ventos e chuvas, têm se mostrado frágeis e sua queda sobre a fiação elétrica causado acidentes, como aconteceu no sábado dia 5 de novembro, o que por pouco não causou tragédia maior;

- n. 774/2017 - reitera ao Prefeito, como fez na Indicação 463/2017, que determine a realização de serviços de tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na Rua Mário Sgarbi, especialmente na parte baixa, Jardim Califórnia, uma vez que nesse local se encontram enormes buracos que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), acumulam água;

- n. 780/2017 - indica ao Prefeito que determine a vistoria para nortear as providências necessárias das atuais condições infraestruturais da Avenida Maria Dias, nos trechos localizados nas imediações da confluência com a Rua Plauto Guimarães Reiff, Jardim São Carlos, onde os bueiros, aparentemente entupidos, exigem a urgente limpeza e desobstrução, para minimizar os problemas que têm gerado aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais, bem como o desentupimento da rede de esgoto no local mencionado, o qual transbordou no último final de semana;
- n. 781/2017 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento asfáltico na confluência da Rua Adolfo Pinto com a Rua Pitangueiras, Jardim Ciranda, uma vez que nesses locais se encontram buracos que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), acumulam água.

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 782/2017 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do bueiro existente na Rua Plauto Guimarães Reiff, próximo ao número 164, esquina com a Avenida Maria Dias, Jardim Tropical.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 775/2017 - indicam ao Prefeito que providencie a sinalização de solo e placas de sinalização no cruzamento da Rua Nicodemo Rosa com a Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli, Vila Bom Retiro, onde os veículos transitam em alta velocidade e entre cujos motoristas há grande confusão;
- n. 776/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências da Vila Paulista, principalmente na Rua Ângelo Salvador, defronte ao número 46, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento, e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 777/2017 - indicam ao Prefeito que providencie a sinalização de solo e placas de sinalização no cruzamento da Alameda Guarujá com a Alameda Pedro Liberato, Jardim Menino Deus, onde os veículos transitam em alta velocidade e entre cujos motoristas há grande confusão;
- n. 778/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências do Jardim Menino Deus, principalmente na Alameda Florcena Amorim Rímoli, entre os números 31 e 301, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento, e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 779/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências do Jardim Menino Deus, principalmente no cruzamento da Alameda Guarujá com a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento, e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

MOÇÕES

- n. 349/2017, de autoria dos vereadores Rogério Mazzonetto - PDT -, Sebastiana - Democratas -, Prof. Jorge Cardoso - PSD - e Juliano Cesar - PSD -, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos empresários João Henrique Hernandes Mazzonetto e Juliana Aparecida Mazzonetto, pela inauguração do empreendimento denominado Pronto Socorro da Cerveja;
- n. 350/2017, de autoria dos vereadores Rogério Mazzonetto - PDT -, Sebastiana - Democratas -, Prof. Jorge Cardoso - PSD - e Juliano Cesar - PSD -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Clínica Revitalize, na pessoa da Drª Thais Angelica Bento, pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, com a geração de emprego e renda no município, propiciando desenvolvimento e notoriedade para toda a região através desse novo empreendimento;
- n. 351/2017, de autoria da edilidade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS aos membros do Conselho Fiscal, à equipe operacional/administrativa e aos mais de 1200 cooperados da SICOOB COOCRESB - Cooperativa de Crédito Mútuo dos Servidores Municipais de Bebedouro -, na pessoa de diretor-presidente, Sr. Valdecir Valêncio, pela conquista do 5º lugar na Categoria Clássica-Pequena do Benchmarking 2017;
- n. 352/2017, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao empresário farmacêutico Samuel Varo, extensiva aos colaboradores, pela inauguração no último dia 27 de outubro da Drogaria Ultra Popular;
- n. 353/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, na pessoa da presidente Sandra Cristina Passeli e dos demais membros da diretoria, pela extensa programação que teve início dia 3 de outubro até o dia 7 de novembro em comemoração do 25º aniversário de fundação da entidade.

	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 61/2017, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2018 a 2021 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2018. (2º turno)
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